
Agenda Architectuurraad

Datum 30 januari 2025
Tijd 13:30 – 16:30 uur
Locatie Online, zie Teams-uitnodiging

- 13:30-13:40 **1. Vaststellen agenda en verslag van de vorige keer; mededelingen**
- De vergadering wordt opgenomen ten behoeve van de verslaglegging
 - Alle stukken van deze vergadering vindt u op de gebruikelijke webpagina op www.edustandaard.nl.

- 13:40-14:30 **2. Update ROSA**
- Sprekers: Brian Dommissie (ROSA beheerteam)
Doel: informeren, vaststellen onderdelen
Document: 2025-01-30 Notitie AR - Update ROSA

Toelichting: Er zijn in de ROSA een aantal zaken opgeleverd waarover het QA-team een positief advies heeft afgegeven. Deze zijn in de updatenotitie beschreven. Een nadere toelichting zal worden gegeven bij de volgende opgeleverde onderdelen:

- Ketenprocesmodel Administreren en monitoren resultaten
- Ketenprocesmodel Waarderen van ontwikkeling
- Ketenprocesmodel Toetsen en examineren
- Ketenprocesmodel Toepassen leermiddelen

- 14:30-15:00 **3. Toetsingsprocedure Edustandaard voor afspraken en standaarden**
- Spreker: Jeroen de Ruig, Arjen Brien (E-space, ICT-advies en management)
Doel: Informeren over de afronding van de toetsingsprocedure en de daaropvolgende proef met de toetsing van het afsprakenstelsel Edu-V

Toelichting: Op korte termijn zal de vernieuwde toetsingsprocedure worden opgeleverd. Hierover is de architectuurraad in de vorige bijeenkomst geïnformeerd. De volgende stap is de toetsing van het afsprakenstelsel Edu-V. Dit fungeert daarmee ook als praktijktoets van de toetsingsprocedure, op basis waarvan deze nog kan worden bijgesteld voorafgaand aan definitieve vaststelling op een later moment.

Bespreekpunten:

1. Toetsingscriteria opgesteld
2. Intakeformulieren voor Afspraken (incl. Afsprakenstelsels) en Standaarden opgesteld
3. Voorstel Lifecycle-management geregistreerde standaarden
4. Aanlevering door Edu-V

- 15:00-15:15 **Pauze**

15:15-15:30 **4. Verdieping metamodel met scenario's en de opzet en structuur IV-domeinen**

Sprekers: Remco de Boer

Doel: Vaststellen

Document: 2025-01-30 Notitie AR - Update ROSA

Toelichting: De volgende zaken zijn opgeleverd en door het QA-team voorzien van een positief advies om vastgesteld te worden:

- Verwerking van de verdieping van scenario's in het metamodel in de ROSA wiki: https://rosa.wikixl.nl/index.php/ROSA_metamodel#Scenario's
- Nieuwe opzet voor de IV-domeinen en het IV-domein IAM
Zie https://rosa.wikixl.nl/index.php/IV-domein_IAM

Toelichting is te vinden in de updatenotitie. Een nadere, korte toelichting zal worden gegeven in de meeting.

15:30-15:45 **5. Adviezen werkgroep Samenhang**

Spreker: Joeri

Doel: Informeren

Documenten:

- [Adviesdocument samenhang koppelvlakkenarchitectuur - ROSA Wiki](#)
- [Adviesdocument Toetsen en Examineren - ROSA Wiki](#)
- [Adviesdocument Aanmelden en Administreren Onderwijsdeelname - ROSA Wiki](#)

Toelichting: Uit deze adviesdocumenten volgen wijzigingsverzoeken voor zowel de ROSA als voor de SRA's (FORA, MORA, HORA). Voordat we in het kader van de ROSA de wijzigingsverzoeken inhoudelijk beoordelen (onder andere in QA-team), deze vaststellen en de benodigde activiteiten plannen, is het opportuun om eerst met alle stakeholders te bekijken hoe we dit in samenhang gaan doen met de wijzigingen die aan de kant van de SRA's plaats moeten vinden. Het heeft nl. weinig zin om tijd en effort te steken in wijzigingen in de ROSA met het oog op het bevorderen van de samenhang als daar (voorlopig) niks mee gedaan wordt. Joeri van Es heeft derhalve het voorstel gedaan om hier gezamenlijk met de Adviesgroep en het QA-team op 29 januari 2025 (de dag voor de AR) over te gaan sparren en nadere procesafspraken te maken. Wat daar uitkomt koppelen we terug aan de AR en kunnen we ook terugkoppelen naar de Standaardisatieraad die ruim anderhalf jaar geleden het bevorderen van de samenhang als strategisch belangrijk achtte en gevraagd heeft om hier invulling aan te geven.

15:45-16:00 **6. Update werkgroep Edukoppeling**

Spreker: Brian Dommissie, werkgroep Edukoppeling

Doel: informeren

Toelichting: Update OAuth en Edukoppeling

16:10-16:20

7. W.v.t.t.k.

Vergaderdata 2025

- Donderdag 30 januari 2025, 13:30 - 16:30 uur
- Dinsdag 15 april 2025, 13:30 - 16:30 uur
- Donderdag 26 juni 2025, 13:30 - 16:30 uur
- Donderdag 16 oktober 2025, 13:30 - 16:30 uur